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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mardi 1er mars 2016 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 1 mars 2016 sous la présidence de Madame Dominique SANTONI, 
Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : Mme Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Jean AILLAUD (1er Adjoint), Mme 
Isabelle VICO (2e Adjointe), M. André LECOURT (3e Adjoint), Mme Emilie SIAS (4e Adjointe), M. Cédric 
MAROS (5e Adjoint), Mme Véronique ARNAUD-DELOY (6e Adjointe), M. Patrick ESPITALIER (7e Adjoint), 
Mme Marcia ESPINOSA (8e Adjointe), M. Yannick BONNET (9e Adjoint), Mme Isabelle TAILLIER 
(Conseillère Municipale), M. Frédéric SACCO (Conseiller Municipal), Mme Sandrine BEAUTRAIS 
(Conseillère Municipale), M. Laurent DUCAU (Conseiller Municipal), Mme Monique CARRETERO 
(Conseillère Municipale), M. Jean-Louis DE LONGEAUX (Conseiller Municipal), Mme Gaëlle LETTERON 
(Conseillère Municipale), M. Sébastien CHABAUD (Conseiller Municipal), Mme Laurence GREGOIRE 
(Conseillère Municipale), M. Jean-Claude ALLAMANDI (Conseiller Municipal), Mme Isabelle MORARD-
PONTET (Conseillère Municipale), M. Jean-Louis CULO (Conseiller Municipal), Mme Amel EL BOUYOUSFI 
(Conseillère Municipale), M. Pascal CAUCHOIS (Conseiller Municipal), Mme Fatima ARABI (Conseillère 
Municipale), M. Olivier CUREL (Conseiller Municipal), Mme Peggy RAYNE (Conseillère Municipale), M. 
Christophe CARMINATI (Conseiller Municipal), Mme Marie-Christine KADLER (Conseillère Municipale), M. 
Henri GIORGETTI (Conseiller Municipal), Mme Isabelle PITON (Conseillère Municipale) 
 
ONT DONNE PROCURATION : M. Laurent GUICHARD (Conseiller Municipal) donne pouvoir à M. Jean 
AILLAUD (1er Adjoint)   
 
ABSENTS : Mme Maryse LAMY (Conseillère Municipale)  .  
 

Nombre de Membres composant le conseil 33 

Présents 31 

Absents représentés 1 

Absents excusés 1 

Absents 0 

 
1 - Administration Générale - SPL Territoire Vaucluse - Désignation d'un représentant de la commune 
d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
2 - Affaires scolaires - Frais d'étude de faisabilité de mutualisation de la cuisine centrale avec 
l'hôpital d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
3 - Aménagement Urbain -  Territoire à Energie Positive pour la Croissance Verte (TEPCV) sur le 
territoire Luberon - Haute-Provence :  Demande de participation financière portant sur la rénovation 
du parc d'éclairage public. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
 
4 - Aménagement Urbain - programme d'aménagement solidaire : opération B2 requalification de la 
place Carnot et de ses abords dans le cadre du programme d'aménagement solidaire-dossier de 
demande de subvention. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
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5 - Service Finances - Budget 2016 - Section d'investissement - Ouverture de crédits n° 2 en 
application de l'article L.1612. du C.G.C.T. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
6 - Politique de la ville - action sport  : Tournois Inter-Quartiers d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
7 - Pôle Prévention - Demande de subvention pour l'action lutte contre le racisme et l'antisémitisme. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
8 - Service Animation Jeunesse -  Convention et avenant carte temps libre 2016 entre la Caisse 
d'Allocations Familiale et la commune d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
9 - Ressources Humaines - Mise à disposition d'un agent de la CCPAL auprès de la Commune d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
10 - Ressources Humaines - Engagement de service civique - demande d'agrément auprès de 
l'agence du service civique. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
11 - Débat d'Orientation Budgétaire 2016. 
 
 
 
 
 
 
 

LE MAIRE 
Dominique SANTONI 


